



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

श्रावण 31, गुरुवार, शाके 1941 अगस्त 22, 2019
Sravana 31, Thursday, Saka 1941–August 22, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7737:- In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Council ShriGanganagar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council ShriGanganagar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

कार्यालय नगरपरिषद श्रीगंगानगर
प्रपत्र "क"

क्रम संख्या	वार्ड	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1	तीन पुली से जेड माइनर पर पश्चिम को चलते हुए ब्रॉड गेज रेल्वे लाइन पुलिया तक। ब्रॉड गेज लाईन/ जेड माइनर की पुलिया से पश्चिम को चलते हुए कृषि भूमि में चलते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए शंकर शाह के मकान तक। यहां से शंकर शाह के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए रविन्द्र सिंह के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण को चलते हुए राजकिशोर के मकान को शामिल करते हुए अमरसिंह के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए चरणसिंह के मकान तक। यहां से दक्षिण पूर्व को रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलते हुए बांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए ए माइनर (हिन्दुमलकोट रेल्वे फाटक) तक। यहां से माइनर के साथ-साथ उत्तर को चलते हुए तीन पुली जेड माइनर तक।
2	2	ए माइनर (हिन्दुमलकोट रेल्वे फाटक) से उत्तर पश्चिम को रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलते हुए दांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए कन्हैया लाल के मकान को शामिल करते हुए यहां से पश्चिम को चलते हुए चेताराम के मकान को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलते हुए राजाराम पटवारी के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए प्रतापसिंह शेखावत के मकान तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए कृषि भूमि से होते हुए जेड माइनर तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए मिर्जेवाला रेल्वे फाटक तक। यहां से रेल्वे लाईन के साथ-साथ पूर्व को चलते हुए ए माइनर (हिन्दुमलकोट रेल्वे फाटक) तक।
3	3	करनपुर रोड पर मिर्जेवाला फाटक से नगर परिषद सीमा पर दक्षिण को चलते हुए बकरुदीन के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए धर्मपाल बिशनोई के मकान को शामिल करते हुए जेसीटी मील की दीवार तक। यहां से दक्षिण की

		ओर जेसीटी मील की दीवार के सहारे-सहारे चलते हुए टावर रोड पर साहिबा बूटिक एण्ड टेलर्स तक। यहां से पूर्व की ओर टावर रोड पर चलते हुए खन्ना कॉलोनी को शामिल करते हुए इस कॉलोनी की दीवार के साथ-साथ उत्तर को चलते हुए जेसीटी मील की दीवार तक। यहां से जेसीटी मील की दीवार के साथ-साथ पूर्व को चलते हुए आयुर्वेद चिकित्सालय को छोड़ते हुए उत्तर को चलते हुए करनपुर रोड तक। यहां से थोड़ा पश्चिम को चलकर उत्तर की ओर संस्कृत स्कूल के गेट के सामने रेल्वे लाइन तक। यहां से इन्टक कार्यालय को शामिल करते हुए रेल्वे लाइन के साथ-साथ पश्चिम की ओर चलते हुए मिर्जवाला फाटक तक।
4	4	मुकेश चतुर्वेदी के मकान से दक्षिण को नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए राधा स्वामी सत्संग भवन को छोड़ते हुए भवन की बांडूड़ी के उत्तर-पश्चिमी कोने से बांडूड़ी के सहारे-सहारे पूर्व की ओर चलते हुए कृषि भूमि को शामिल करते हुए थोड़ा सा उत्तर की ओर चलकर यादव प्रोविजन एवं जनरल स्टोर को शामिल करते हुए पूर्व की दिशा में चलते हुए ललिता छाबडा के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए ओमप्रकाश के मकान तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए वेदप्रकाश जग्गा के मकान तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए बीएसएनएल टावर कार्यालय तक। टावर कार्यालय के उत्तर-पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर टावर रोड पर चलते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए किसान कॉपरेटिव गिनिंग फैक्ट्री के गेट तक। यहां से फैक्ट्री के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलते हुए महेन्द्र जांगिड के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए मुकेश चतुर्वेदी के मकान तक।
5	5	नगर परिषद की सीमा पर राधा स्वामी सत्संग भवन को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए जोगेन्द्र सिंह फोजी की ढाणी तक। यहां से पूर्व की तरफ शहर की ओर चलते हुए भीम सिंह के मकान के पास से होते हुए प्रभु चौक के आगे से होते हुए हरीचंद मनचंदा के मकान को शामिल करते हुए उत्तर को चलते हुए जैसे-जैसे रोड जा रही है उस पर चलते हुए लिखमीचंद के मकान को शामिल करते हुए उत्तर को चलते हुए कॉर्नर पर अशोक कुमार के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए बांये की आबादी को शामिल करते हुए दांये की ओर थोड़ा सा मुड़कर राजकीय प्राथमिक विद्यालय को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर चलते हुए राजेन्द्र कुमार/रामलाल के मकान तक।
6	6	रवि चौक से उत्तर की ओर चलते हुए 9 नम्बर स्कूल के उत्तर-पश्चिम कोन के सामने तक जय गोपाल सोनी के मकान को शामिल करते हुए यहां से पश्चिम को चलते हुए शक्ति नगर की गली नं. 01 प्रभु चौक के सामने से होते हुए रोड पर चलते हुए देवीलाल की आटा चक्की तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए रतन पण्डित के मकान तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए हंसराज बिश्नोई के मकान को शामिल करते हुए गहलोत चौक होते हुए सुभाष गहलोत के मकान को शामिल करते हुए पूर्व की ओर चलते हुए प्रमोद कुमार के मकान तक। यहां से दक्षिण की ओर राधेश्याम कुक्कड के मकान को शामिल करते हुए नरेश अरोडा के मकान तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए याकुब अली के मकान तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए गुरबचन असीजा के मकान को शामिल करते हुए रवि चौक तक।
7	7	नगर परिषद की सीमा पर मु. नं. 09 किला नं. 01 को शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलते हुए 6 जेड से आने वाली सडक की सीध तक। यहां से पूर्व को चलते हुए राकेश कुमार की मीट की दुकान के सामने तक (मीट की दुकान को शामिल नहीं किया गया है)। यहां से उत्तर को चलते हुए वॉशर फेक्ट्री तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए ओमप्रकाश सुमन की दुकान को शामिल करते

		हुए कायम के मकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए खड्डे के किनारे चलते हुए अलीवास के मकान को शामिल करते हुए हैदर के मकान तक। यहां से थोडा सा पूर्व को चलते हुए हैदर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर को चलते हुए नन्दकिशोर के मकान के सामने तक। यहां से पूर्व को चलते हुए दीपकरण भवन (करणसिंह जेईएन) के मकान को शामिल करते हुए उत्तर को चलते हुए कोने पर पालो देवी के मकान तक। इस मकान से पश्चिम को चलकर थोडा सा उत्तर की ओर मुड़कर कॉर्नर पर किरयाना स्टोर (शास्त्री सदन) तक। यहां से पश्चिम की ओर चलकर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के सामने तक। यहां से उत्तर की ओर पटाका फेक्ट्री रोड पर चलते हुए जैसे-जैसे रोड की स्थिति है चलते हुए देवीलाल की चक्की के सामने तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए नगर परिषद की सीमा तक।
8	8	वार्ड के पश्चिमी-दक्षिणी कोने पर रामस्वरूप के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए (भाटी मंजिल) अमरुदीन के मकान को शामिल करते हुए कब्रिस्तान रोड पर थोडा सा उत्तर को चलते हुए फिर यहां से पूर्व को चलते हुए दुलीचंद के मकान को शामिल करते हुए फिर यहां से उत्तर को चलते हुए कामरेड चौक तक। फिर यहां से लालचंद सिंधी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलते हुए गुलाब हुसैन के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर चलते हुए स्वामी टेलर्स तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए इन्द्रपाल सिंह के मकान तक। यहां से थोडा पश्चिम की ओर चलते हुए फिर यहां से दूल्हू मियां के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण को चलते हुए कल्लू के मकान को शामिल करते हुए खड्डे के किनारे चलते हुए लालचंद के मकान को शामिल कर पश्चिम को चलते हुए शत्रुघन मंगोरिया के मकान तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए रामस्वरूप के मकान तक।
9	9	नगर परिषद की सीमा पर 6 जेड ए को जाने वाली रोड से दक्षिण की ओर चलते हुए विश्वास के मकान तक। फिर यहां से पूर्व की ओर चलते हुए सुखदेव के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए स्पेशल ब्यूरो की कॉलोनी एवं ऑफिस के दक्षिण पूर्वी कोने तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए श्याम नगर की पुलिया तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर चलते हुए गुरुनगर की पुलिया तक। गुरुनगर की पुलिया से गुरुनगर की रोड पर पश्चिम में चलते हुए जत्थेदार के मकान (बिजली की दुकान) से उत्तर की ओर चलते हुए (जत्थेदार के मकान से बिजली की दुकान को शामिल नहीं करना) राकेश कुमार के मीट की दुकान तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए 6 जेड ए रोड पर मु. नं. 110 किला नं. 1 को शामिल करते हुए नगर परिषद की सीमा तक।
10	10	नगर परिषद की सीमा के कोने पर पीपल के पेड से रावताराम के मकान से होकर पूर्व की ओर चलते हुए श्रीराम वैरायटी स्टोर को शामिल कर दक्षिण की तरफ चलते हुए श्री बालाजी की दुकान तक। यहां से श्याम नगर की पुलिया तक। श्याम नगर की पुलिया से दक्षिण-पश्चिम की ओर चलते हुए ए माईनर (पदमपुर रोड) तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए नगर परिषद की सीमा सहारे-सहारे चलते दुलाराम के मकान को शामिल करते हुए पीपल के पेड तक।
11	11	गुरुनगर की पुलिया से (पदमपुर रोड) गुरु नगर की रोड पर पश्चिम में चलते हुए जत्थेदार के मकान (बिजली की दुकान) को शामिल करते हुए रमेश कुमार की दुकान तक। फिर यहां से पूर्व की ओर चलते हुए कब्रिस्तान की दीवार के साथ-साथ पूर्व की ओर चलते हुए फिर थोडा उत्तर को चलते हुए फिर यहां से पूर्व को कब्रिस्तान की दीवार तक। यहां से उत्तर को चलते हुए कामरेड चौक तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए श्रीराम बारात घर के सामने तक। दर्शन

		के मकान को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण को रोड पर चलते हुए कोडिया वाली पुली तक। यहां ए माईनर के साथ-साथ पश्चिम की तरफ चलते हुए गुरुनगर की पुलिया तक।
12	12	वार्ड के पूर्व दक्षिण कोने पर रावताराम कामरेड (चक्की वाला) के मकान से उत्तर को चलते हुए उदाराम चौक तक। यहाँ से शिव मन्दिर को शामिल करते हुए पश्चिम को चलते हुए रवि चौक तक। यहां से विजय कपूर के मकान को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण की तरफ सडक पर चल कर कैसर राम ढोली के मकान के आगे से होते हुए दक्षिण को चलते हुए कामरेड चौक तक। यहां से मोहनलाल के मकान को शामिल करते हुए पूर्व की तरफ रावताराम कामरेड के मकान तक।
13	13	वार्ड के पूर्व दक्षिण कोने पर स्थित हूत राम बिश्नोई (संगम प्रोपटी डीलर) से उत्तर को चलते हुए हनुमान चौक तक। यहां से थोडा सा पश्चिम को मुडकर फिर यहां से उत्तर को चलते हुए डॉ. गिरी के मकान के आगे से होते हुए ताराचन्द वाटिका की सीध तक आशा राम के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम को टावर रोड पर चलते हुए गुरदित सिंह के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण को चलते हुए शायर सिंह के मकान को शामिल करते हुए थोडा सा पश्चिम में चलकर फिर थोडा सा दक्षिण को चलकर (जैसे-जैसे रोड चल रही है) फिर यहां से देवीलाल के मकान को शामिल करते हुए पूर्व को चलते हुए हेतराम बिश्नोई (संगम प्रोपटी डीलर) के मकान तक।
14	14	उदाराम चौक से उत्तर को चलते हुए लीला चौक से होते हुए रामेश्वर लाल थानेदारन के मकान के सामने तक। यहां से थोडा पूर्व को चलते हुए रजनीश श्रीवास्वत के मकान तक। यहां से फिर उत्तर को चलते हुए (बैंक वाली गली) खान मेडिकल स्टोर तक। यहां से पटेल रोड पर पश्चिम की तरफ चलते हुए योगेश जवैलर्स की दुकान (तारा चन्द सोनी) को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण को चलते हुए हनुमान चौक से होते हुए रवि चौक के पास 9 नम्बर स्कूल को शामिल करते हुए यहां से पूर्व को चलते हुए उदाराम चौक तक।
15	15	सुखवन्त सिनेमा पैलेस से उत्तर पश्चिम की ओर चलते हुए आयुर्वेद चिकित्सालय को शामिल करते हुए कालुराम के मकान को शामिल करते हुए जेसीटी मिल की दीवार के साथ-साथ पश्चिम को चलते हुए जैसे-जैसे रोड जा रही है उस पर चलते हुए जेसीटी मील की दीवार के पश्चिमी कोने पर हरनेक सिंह चंदी के मकान को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण को जेसीटी मिल की दीवार के साथ-साथ चलते हुए गुरबख्श के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए लेखराम के मकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए सुशील कुमार गर्ग के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए पाला राम के मकान को शामिल करते हुए सांवरिया साडी सेंटर तक। यहां से उत्तर को चलते हुए नरेन्द्र गोयल (मकान नं 376) के मकान तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए कृष्णा <u>रानी/किशन</u> लाल के मकान को शामिल करते हुए उत्तर को चलकर गाडिया लोहारों को शामिल करते हुए सुखवंत पैलेस तक।
16	16	डॉ सहीराम के मकान से पूर्व पार्श्व कमला गोदारा के मकान तक। यहां से थोडा सा दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिम को मुडकर प्रेम प्रोविजन स्टोर को शामिल करते हुए पालाराम की टाल से पश्चिम को चलकर मंगतराम आटा चक्की को शामिल करते हुए हनुमान प्रसाद के मकान तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए सुनील प्रोविजन स्टोर को शामिल करते हुए काली माता मन्दिर तक। यहां से पश्चिम को मुडकर जेसीटी मील की दीवार तक। यहां से जेसीटी मील की दीवार के साथ-साथ चलते हुए सुमन गोयल के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए निम्मा राजस्थानी के मकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए डॉ सहीराम के मकान तक।

17	17	संस्कृत विद्यालय के गेट के सामने रेल्वे लाईन के पास दुकान जय वैरायटी स्टोर को शामिल करते हुए थोडा दक्षिण को चलते हुए करनपुर रोड पर पूर्व को चलकर यहां से मलकाना बिल्डिंग को शामिल करते हुए दक्षिण को चलते हुए सुखवन्त सिनेमा के चौक तक। यहां से पूर्व को चलते हुए (सुखवन्त सिनेमा रोड) पुरानी आबादी थाने को छोडते हुए पुरानी आबादी थाने के सामने वाली ए माईनर की पुलिया तक। यहां से ए माईनर के साथ साथ उत्तर को चलते हुए हिन्दुमलकोट रेल्वे फाटक तक। यहां से रेल्वे लाईन पर पश्चिम को चलते हुए संस्कृत विद्यालय के गेट के सामने रेल्वे लाईन दुकान तक।
18	18	विजय टेलर्स की दुकान से पश्चिम की ओर चलते हुए गाडिया लोहारों (शामिल नहीं करना) के आगे से दक्षिण की ओर चलते हुए पटवार खाना तक। यहां से पूर्व को चलते हुए गोंविद राम शर्मा के मकान को शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलते हुए मंगलाराम की दुकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए हीरालाल पारीक के मकान को शामिल करते हुए शिव जालान के मकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए मंगल सिंह के मकान तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए विजय टेलर्स की दुकान तक।
19	19	स्टेट बैंक ऑफ इंडिया पुरानी आबादी के उत्तर पश्चिम कोने से दक्षिण को चलते हुए (बैंक वाली गली) जगपाल के मकान को शामिल करते हुए फिर यहां से पश्चिम को चलकर पशु चिकित्सालय रोड तक फिर इस पशु चिकित्सालय रोड पर दक्षिण को चलते हुए लीला चौक होते हुए उदाराम चौक तक। यहां से पूर्व को उदाराम रोड पर चलते हुए रघुवीर सिंह गिल के मकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए केएल मिढढा के मकान तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए यादव चौक होते हुए जगदीश यादव के मकान को शामिल करते हुए बालाजी चौक होते हुए मोहर सिंह चौक तक। मोहर सिंह चौक से उत्तर को चलते हुए सब्जी मंडी को जाने वाली रोड शिलू फ़ैन्सी सूट की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम को चलकर एसबीआई बैंक पुरानी आबादी तक।
20	20	धींगडा पार्क से पश्चिम को चलते हुए मोहनलाल की दुकान तक। यहां दक्षिण को चलते हुए रमेश कुमार स्वामी के मकान से होते हुए शंकर मेडिकल स्टोर (सब्जी मंडी रोड) को शामिल करते हुए कमल कुमार के मकान तक। फिर यहां से मोहर सिंह चौक को पार करते हुए बतरा फ्लोर मिल को शामिल करते हुए बालाजी चौक को पार करते हुए बलवन्त सिंह गिल के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए विनोद शर्मा के मकान के आगे से होते हुए कृष्णा प्रोपर्टी डीलर को शामिल करते हुए पूर्व को चलते हुए सुदेश हेण्डलुम तक। सुदेश हेण्डलुम से उत्तर को चलते हुए रामरखा स्वामी के मकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए तिवाडी भवन तक। यहां से उत्तर को चलते हुए धींगडा पार्क तक।
21	21	पुरानी आबादी थाने के सामने ए माईनर पुलिया से चलकर पुरानी आबादी थाना व चुघ की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम को चलते हुए रामस्वरूप के मकान पश्चिमी उत्तरी कोने तक। वहां से दक्षिण की तरफ चलते हुए सोनी के मकान को शामिल करते हुए थोडा सा पश्चिम को चलकर फिर यहां से दक्षिण को चलते हुए लाजपत के मकान के आगे से होते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए मिनी मायापुरी को शामिल करते हुए उदाराम चौक से आने वाली सडक तक। यहां से पूर्व को चलते हुए पुरानी जनता ट्रक यूनियन तक। यहां से ए माईनर पर उत्तर की ओर चलते हुए पुरानी आबादी थाने के सामने वाली ए माईनर पुलिया तक।

22	22	कोडियों वाली पुली से ए माईनर पर उत्तर को चलते हुए पुरानी जनता ट्रक यूनियन पुलिया तक। यहां से पश्चिम को सनेजा मेडिकल स्टोर को शामिल करते हुए फिर यहां से उत्तर को चलते हुए अमीर चन्द नागपाल (नागपाल ऑटो) की दुकान को शामिल करते हुए यहां से पश्चिम को चलकर स्कूल नं. 02 के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक। यहां से स्कूल नं. 02 को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण को चलकर उदाराम रोड पर विक्रम सिंह के मकान को शामिल करते हुए यहां से उदाराम रोड पर पश्चिम पर चलते हुए उदाराम चौक तक। यहां से धर्मपाल के मकान व दुकानों को शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर कोडियोंवाली पुली तक।
23	23	जनता ट्रक यूनियन के पास उद्यम सिंह चौक के पास स्थित साहु बिल्डिंग का उत्तरी पूर्वी कोना रणवीर हेयर ड्रेसर की दुकान से दक्षिण को चलते हुए दांये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये खाले के साथ हुकमा साईकिल वर्क्स की दुकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से पश्चिम की तरफ गुरुनानक चौक को पार करते हुए रिटायर्ड एसपी के भु. सं. के मु. नं. 42/43 के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। इस कोने से उत्तर को चलते हुए पदमपुर रोड पर व इसी रोड पर चलते हुए ट्रक यूनियन पुलिया के उद्यम चौक के साहु बिल्डिंग रणवीर हेयर ड्रेसर की दुकान तक।
24	24	कृष्णा पाईप सेनटरी स्टोर के सामने स्थित खाली प्लॉट के उत्तर पश्चिम कोने से पूर्व के चलते हुए श्री रमेश ग्रोवर के मकान तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए श्री सी.पी. सिडाना के मकान तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए अभिनव गारमेंट एण्ड क्लॉथ स्टोर तक। यहां से दक्षिण को चलते खाली प्लॉट तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए तुलसा राम की दुकान तक। यहां से उत्तर को चलते हुए कृष्णा पाईप सेनटरी स्टोर के सामने स्थित खाली प्लॉट के उत्तर पश्चिम कोने तक।
25	25	पदमपुर रोड पर साहुवाली गांव को जाने वाली क्रॉसिंग से पदमपुर रोड के साथ शहर की तरफ कोडियों वाली के सामने चक 3 ए छोटी मुरब्बा नं0 1 के उत्तरी पूर्वी कोने तक। इस कोने से दक्षिण की तरफ चलते हुए तुलसा राम के मकान के सामने तक। यहां से पूर्व को चलते हुए सरस्वती मेडिकल स्टोर तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए चक 3 ए छोटी मुरब्बा नं0 33 के पूर्वी दक्षिणी कोने तक यहां से पश्चिम को चलते हुए चक 4 ए छोटी के मुरब्बा नं0 9 के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। यहां से उत्तर को चलते हुए पदमपुर रोड तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर पदमपुर रोड पर चलते हुए कोडियों वाली पुली के सामने स्थित क्रॉसिंग पर नाले के कोने तक।
26	26	एम डी इन्ट्रप्राइजर के उत्तर पश्चिम कोने से पूर्व को चलते हुए बालाजी कुर्ती हाउस तक। यहां दक्षिण को सीधा चलते हुए बेरी के बाग चक 1 ए मुरब्बा नं. 65 ए दक्षिणी पूर्वी कोने तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए बेरी के बाग के दक्षिण पश्चिमी कोने तक। यहां उत्तर को चलते हुए केवल कृष्ण के मकान तक। यहां पूर्व की चलते हुए अर्जुण राम टाक के मकान तक यहां से उत्तर की ओर चलते हुए एम डी इन्ट्रप्राइजर तक।
27	27	मु.नं. 68 का दक्षिणी पश्चिमी कोना नेरोलेक से जस्सा सिंह मार्ग पर पश्चिम की तरफ चलजते हुए पोलेटेक्नीक कॉलेज चौराहे के दक्षिण ओर पूर्वी तरफ के कोने को शामिल करते हुए पवन टाक के मकान तक यहां से सदभावना नगर रोड पर दक्षिण की तरफ चलते हुए शर्मा प्रोपर्टी की दुकान को शामिल करते हुए चक 3 ए छोटी के मु. नं. 33 का उत्तर पूर्व का कोना शामिल करत हुएपूर्व की तर फ चलते हुए रणजीत (जमींदारा लाईट डेकोरेशन एंड जरनेटर) विधुत विभाग के कर्मचारी के मकान तक बसन्ती चौक से राधा स्वामी डेरे वाली रोड पर टाईनी टोटस स्कूल के पश्चिमी कोने तक चौराहे तक। डेरे वाली रोड पर

		टाइनी टोटस स्कूल क पश्चिमी कोने के चौराहे तक। फिर उत्तरी तरफ चलते हुए पानी टंकी के सामने पपनेजा प्रोपटी डिलर की दुकान को शामिल उत्तर पूर्व दिशा मु. नं. 71 को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में चलकर मु. नं. 71 के पश्चिम उत्तर का कोने पर दलीप गोदारा के खाली प्लाटों तक। हनुमान धाम मन्दिर रोड तक। यहां से उत्तर दिशा में हनुमान धाम मन्दिर रोड पर चलते हुए जस्सासिंह मार्ग पर नेरोलेक पेन्टस की फैक्ट्री मु. नं. 68 के उत्तरी पश्चिमी कोने तक।
28	28	जस्सासिंह मार्ग व हनुमान धाम मन्दिर रोड के चौराहे पर पूर्वी दक्षिणी हिस्सा (मु.नं. 69) से पूर्व दिशा में जस्सा सिंह मार्ग पर चलकर सूरतगढ रोड गुप्ता आयरण स्टोर की दुकान तक। यहां से सूरतगढ रोड पर (एनएच-62) पर दक्षिण दिशा में चलते हुए राजस्थान मेडिकल सर्विसिस कॉरपोरेशन (जिला औषधि भण्डार) को शामिल करते हुए टाइनी टोटस स्कूल रोड तक। यहां से टाइनी टोटस स्कूल रोड पर पश्चिमी दिशा में चलते हुए बसन्ती चौक से राधा स्वामी डेरा रोड तक मु.नं. 76 का उत्तरी पूर्वी कोना। पानी की टंकी की तरफ उत्तर दिशा में चलते हुए राजेन्द्र वर्मा के मकान तक मु. नं. 73 के दक्षिण पूर्व कोना तक। यहां से पूर्व दिशा में चलते हुए हनुमान धाम मन्दिर रोड पर मु. नं. 73 के पश्चिम दक्षिण कोने पर (धर्मपाल वर्मा का मकान)। यहां से हनुमान धाम मन्दिर रोड पर उत्तर दिशा में चलते हुए रोड का पूर्वी हिस्सा शामिल करते हुए जस्सासिंह मार्ग पर मु.नं. 69 के उत्तरी पूर्वी कोने को शामिल करते हुए।
29	29	एसबीआई एटीएम से पूर्व की ओर चलते हुए गौरीशंकर के मकान तक, यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए जस्सा सिंह मार्ग पर मु. नं. 63 के किला नं. 25 के कोने तक, यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए बसन्ती चौक पर टी-राज प्रोपर्टी डीलर तक, यहां से उत्तर को चलते हुए एसबीआई एटीएम तक।
30	30	नगपाल प्रोविजन स्टोर के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व को चलते हुए पोलका ब्रेड चौक (मु. नं. 54 का किला नं. 15) तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए बसन्ती चौक पर स्थित भवानी स्वीट कॉर्नर तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए प्रदीप जी के बाग के उत्तरी पश्चिमी कोने तक। यहां से नाले के साथ उत्तर दिशा में चलते हुए नागपाल प्रोविजन स्टोर तक।
31	31	छगन लाल नरूला के मकान के उत्तरी पश्चिम कोने से पूर्व की ओर चलते हुए सिडाना वैरायटी स्टोर(प्रेम खुराना के मकान) तक। यहां से उत्तर को चलते हुए कांसल फुटवेयर की दुकान तक। यहां से पूर्व को चलते हुए पायल सिनेमा के उत्तरी पूर्वी कोने तक। यह से दक्षिण को चलते हुए 33 सी प्रेम नगर तक। यहां से पश्चिम से चलते हुए एस बी आई एटीएम तक। यह से दक्षिण को चलते हुए जसपाल भाटिया के मकान तक। यहां पश्चिम को चलते हुए गुरुद्वारे तक। यहां से उत्तर को चलते हुए छगन लाल नरूला के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।
32	32	रमा देवी के भू. सं. 390 विनोबा बस्ती के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व को चलते हुए काली माता मन्दिर भू. सं. 163 पी ब्लॉक के उत्तरी पूर्वी कोने तक। इस कोने से दक्षिण को चलते हुए मदन लाल सिंगल के मकान तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए श्रवण के मकान तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए बालाजी पनीर हाउस तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए श्री जगदीश राय अरोडा भू. सं. 255 सेतिया फार्म तक। यहां से उत्तर को चलते हुए भू. सं. 390 विनोबा बस्ती के पश्चिम उत्तरी कोने तक।
33	33	उद्यम सिंह चौक 123 मुखर्जी नगर सहदेव मिस्त्री के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से राधेश्याम गंगानगर एमएलए रोड पर पूर्व को चलते हुये सिनेमा के पूर्वी गेट से आने वाली सड़क की सीध भु. सं. 11-पी ब्लॉक के उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण को चलते हुये में स्थित भु.सं. 142-पी ब्लॉक गोविन्दम हॉस्पिटल के कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए हरमिलापी सड़क की सीध तक। भु.

		सं. 327 मुखर्जी नगर दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। यहाँ से उत्तर को 123 मुखर्जी नगर के कोने तक। सहदेव मिस्त्री के मकान तक।
34	34	कोडा चौक (आदर्श सिनेमा पुलिया) से रविन्द्र पथ पर पूर्व की तरफ चलते हुए मटका चौक तक। इस चौक से दक्षिण को चलते हुए श्री राधेश्याम गंगानगर एमएलए वाली रोड तक। भु.सं. 148 एच ब्लॉक दक्षिणी पूर्वी कोना। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए शहीद उद्यमसिंह चौक तक, इस कोने से व माईनर के साथ-साथ उत्तर को चलते हुए कोडा चौक (आदर्श पुलिया) तक।
35	35	ए-माईनर पर आयकर कार्यालय की पुलिया से पूर्व की तरफ पॉवर हाउस रोड पर चलते हुए लक्कड मण्डी रोड जैन हाउस तक। इस कोने से दक्षिण को चलते हुए बीरबल चौक तक। बीरबल चौक से रविन्द्र पथ होते हुए ए माईनर आदर्श सिनेमा का पुतिलया तक। इस कोने से ए माईनर के साथ-साथ उत्तर को चलते हुए आयकर कार्यालय की पुलिया तक।
36	36	मटका चौक रविन्द्र पथ पर स्थित 1 बी ब्लॉक भुखण्ड संख्या के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व के चलते हुए बीरबल चौक पर स्थित जैन मिष्ठान भण्डार के उत्तरी पूर्वी कोने तक। इस कोने से दक्षिण को गऊशाला रोड होते हुए 31 ई ब्लॉक भुखण्ड के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए 36 डी ब्लॉक के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।
37	37	मकान नं. 37 डी ब्लॉक के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व को चलते हुए गऊशाला रोड पर स्थित 49 ई ब्लॉक रामलाल एडवोकेट के भुखण्ड के उत्तरी पूर्वी कोने तक। इस कोने से गऊशाला रोड पर दक्षिण को चलते हुए भाटिया पैट्रोल पम्प के सामने 72-जी ब्लॉक जगदीश साईकल एजेंसी राधेश्याम गंगानगर एमएलए की रोड के कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए 82 एफ ब्लॉक के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।
38	38	भु.सं. 10 पी ब्लॉक के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व को चलते हुए भु.सं. 4 एल ब्लॉक के पूर्वी उत्तरी कोने तक। यहाँ से दक्षिण को चलते हुए बाल निकेतन स्कूल के सामने स्थित भु.सं. 304 विनोबा बस्ती के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए 275 विनोबा बस्ती के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। इस कोने से उत्तर को चलते हुए 10 पी ब्लॉक के कोने तक।
39	39	भुखण्ड संख्या 5 एल ब्लॉक के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व को चलते हुए गऊशाला रोड तक। इस कोने से दक्षिण को चलते हुए सुखाडिया सर्किल पर स्टेडियम के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए भु. सं. 305 विनोबा बस्ती के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। बाल निकेतन स्कूल के गेट के सामने तक। इस कोने से उत्तर को चलते हुए भु. सं. 8 एल ब्लॉक के पश्चिमी उत्तरी कोने तक। राधेश्याम एमएलए रोड तक।
40	40	मकान नं. 337 विनोबा बस्ती महालक्ष्मी मॉल के उत्तरी पश्चिमी कोने से पूर्व को चलते हुए गोपीराम की बगीची के के पूर्वी उत्तरी कोने (सुखाडिया सर्किल) तक, इसी कोने से सूरतगढ़ एनएच 62 पर दक्षिण की तरफ चलते हुए कृषि उपज मंडी के पूर्वी दक्षिण कोने तक, इसी कोने से जस्सा सिंह मार्ग पर पश्चिम की तरफ चलते हुए चक 1 ए छोटी मुरब्बा नं. 58/62 के खाले उत्तरी पश्चिमी कोने तक, यहां से उत्तर को कृषि उपज मंडी की दीवार के पश्चिमी कोने के समीप खाली भूखण्ड के पूर्वी दक्षिणी कोने तक, इस कोने से पश्चिम को चलते हुए कॉर्नर पर स्थित 14 ए प्रेमनगर के कोने तक, इस कोने से उत्तर की तरफ चलते हुए पायल सिनेमा रोड होते हुए 337 विनोबा बस्ती महालक्ष्मी मॉल तक।
41	41	शिव सर्किल से (पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस) के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर एनएच 62 पर चलते हुए हॉस्पिटल के पूर्वी-दक्षिणी कोने के सामने मॉडल टाउन के दक्षिण-पश्चिम कोना (वृद्ध आश्रम रोड) से नगर परिषद की सीमा से पूर्व की तरफ चलते हुए गौरव पथ (एल 16) के मॉडल टाउन तक। यहां से

		गौरव पथ पर उत्तर की तरफ चलते हुए नगर विकास न्यास के पीपल के पेड़ तक। उक्त बिन्दू से पूर्व की तरफ चलते हुए डॉ. मोंगा भु.सं. 31 बैंक कॉलोनी तक। यहां से उत्तर की तरफ चलते हुए हनुमानगढ रोड तक बैंक कॉलोनी सोसायटी की दुकानों को शामिल कर चहल चौक होते हुए शिव चौक तक।
42	42	बैंक कॉलोनी हनुमानगढ रोड से बैंक कॉलोनी प्रथम यशपाल डोडा के भू. सं. 62 को शामिल करते हुए दक्षिण को चलते हुए 35 बैंक कॉलोनी तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए सीधी कॉलोनी के कॉर्नर वाले भुखण्ड तक। यहां से पीपल के पेड़ को शामिल करते हुए गौरव पथ रोड से दक्षिण की ओर चलते हुए श्री बालाजी मेडिकल स्टोर तक। उक्त बिन्दू से पूर्व की तरफ वृद्ध आश्रम रोड से नगर परिषद सीमा चलते चलते हनुमानगढ रोड पर राधाकृष्णा मेडिकल स्टोर तक। यहां से उत्तरी पश्चिमी सीमा की ओर हनुमानगढ रोड से चलते हुए प्रथम बैंक कॉलोनी भु.सं. 62 तक।
43	43	हनुमानगढ रोड सैक्टर नं. 08 जवाहर नगर के दक्षिणी पश्चिमी कोने पर भारत मार्बल से पूर्व की तरफ सेक्रेट हार्ट रोड पर चलते हुए दधिमथी कॉलेज, सेक्रेट हार्ट स्कूल को शामिल करते हुए नगर परिषद सीमा तक आनंद बिहार के पूर्वी उत्तरी कोने तक आनंद विहार उत्तरी पूर्वी कोने से नगर परिषद सीमा के साथ-साथ दक्षिण की तरफ चलते हुए चक 5 ई छोटी के मु. नं. 04 के दक्षिणी पूर्वी बतरा क्लिनिक कोने तक इसी कोने से पश्चिम की ओर चलते हुये जैन कॉलेज को शामिल करते हुए हनुमानगढ रोड तक हनुमानगढ रोड से पश्चिम में चहल चौक की तरफ चलते हुए भारत मार्बल तक।
44	44	मीरा मार्ग पर इन्द्रा वाटिका के सामने स्थित भुखण्ड सं. 7 ए 1 जवाहर नगर से पूर्व की तरफ चलते हुए पीएचडी स्टोर (कार्यालय) को शामिल करते हुए भु. सं. 6 एन 14 से पुन्यानी साईकिल स्टोर के सामने से भु. सं. 6 टी 33 को शामिल करते हुए 6 टी 11 के साथ दुकानों को शामिल करते हुए गुरुद्वारा साहिब तक। यहां से समाज कल्याण छात्रावास के पश्चिमी कोने से दक्षिण को चलते हुए भु. सं. 2059 अग्रसेन नगर के सामने से पश्चिम को अग्रसेन नगर के भु. सं. 2061 के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए अग्रसेन नगर के भु. सं. 2160 के सामने खाली भुखण्ड के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक। इस कोने से भू. सं. 33 बसन्त विहार के सामने से होते हुए सेक्रेट हार्ट रोड पर स्थित रेड रोज ब्यूटी पार्लर के सामने खाली भूखण्ड तक यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए बालाजी किरायाना स्टोर हनुमानगढ रोड तक। हनुमानगढ रोड पर बालाजी किरायाना स्टोर से शहर की ओर चलते हुए चहल चौक तक। चहल चौक से मीरा मार्ग पर कुम्हार धर्मशाला के उत्तर की ओर चलते हुए इन्दिरा वाटिका के सामने भूखण्ड संख्या 7 ए 1 जवाहरनगर तक।
45	45	मीरा मार्ग पर भु. सं. 6-ए-1 को शामिल करते हुए पूर्व को चलते हुए अग्रसेन चौक तक, इसी चौक से जवाहर नगर व अग्रसेन चौक के मध्य की सड़क पर दक्षिण की तरफ चलते हुए भु. सं. 6-एन 40-41 को शामिल करते हुए। 6-टी व 6-एन ब्लॉक के मध्य सड़क पर दक्षिण की तरफ चलते हुए भु. सं. 6-एन-14 पुन्यानी साईकिल वर्क्स के पूर्वी दक्षिणी कोने तक तथा इसी कोने से पश्चिम की तरफ चलते हुए मीरा मार्ग पर स्थित इन्द्रा वाटिका के सामने भु. सं. 6-ई-13 तक एवं मीरा मार्ग उत्तर की तरफ चलते हुए भु.सं. 6-ए-1 तक।
46	46	अग्रसेन चौक पर आरडीएम मोबाईल शॉप (एस बी आई एटी एम के पास) से पूर्व की ओर चलते हुए भू. सं. 141 अग्रसेन नगर तक। यहां से दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए भू. सं. 131 अग्रसेन नगर राजकुमार बंसल दक्षिणी पश्चिम कोने तक। इस कोने से पश्चिम को चलते हुए एस एस जैन सभा के भू. सं. 457- 458 के उत्तरी पूर्वी कोने तक इस कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए संजय कॉलानी की सड़क पर स्थित दुकान सिंगल कम्प्यूटर के सामने खाली

		भूखण्ड के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से इण्डस्ट्रियल एरिया के पश्चिम से दक्षिण को जाने वाली सड़क पर 77 इण्डस्ट्रियल एरिया के दक्षिणी पश्चिमी कोने पर नगर परिषद सीमा तक। नगर परिषद सीमा के उत्तरी पूर्वी कोने से नगर परिषद सीमा पर दक्षिण की तरफ चलते हुए आनंद विहार के उत्तरी पूर्वी कोने तक। यहां से पश्चिम को सेक्रेट हार्ट रोड पर चलते हुए रेड रोज ब्यूटी पार्लर के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर चलते हुए गुरुद्वारा के दक्षिणी पूर्वी कोने तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए अग्रसेन चौक तक।
47	47	एस एस बी रोड पर प्रेम जुनेजा प्रोपर्टी डिलर से पूर्व कि ओर एस एस बी रोड पर चलते हुए कॉर्नर लालगढीया बिल्डिंग मेटिरियल स्टोर की दुकान तक। यहां से दक्षिण की ओर की 100 फीट रोड पर नगर परिषद सीमा के साथ-साथ चलते हुए 77 इण्डस्ट्रीयल एरिया के सामने पश्चिमी दक्षिणी कोने पर स्थित खाली भूखण्ड तक। यहां से पश्चिम की तरफ चलते हुए औद्योगिक क्षेत्र की तिरछी सड़क पर थोड़ा दक्षिणी पश्चिमी की ओर चलते हुए दुकान सिंगल कम्यूटर के सामने खाली भूखण्ड के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक इस कोने से उत्तर की ओर चलते हुए 175 अग्रसेन नगर तक। यहां से पूर्व कि ओर चलते हुए 131 अग्रसेन नगर के सामने स्थित भूखण्ड के पश्चिमी दक्षिणी कोने से उत्तर की ओर चलते हुए एस एस बी रोड पर स्थित प्रेम जुनेजा प्रोपर्टी डिलर तक।
48	48	मीरा चौक से पूर्व की तरफ एस एस बी रोड पर चलते हुए शिव मन्दिर के कोने तक। शिव मन्दिर से दक्षिण की ओर पीर खाना रोड चलते हुए होलकर वाटिका के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इस कोने से पश्चिम की ओर चलते हुए अग्रसेन चौक तक तथा अग्रसेन चौक से पश्चिम की तरफ चलते हुए मीरा मार्ग के आंचल हॉस्पिटल के सामने भू. सं. 5-एम-11 के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक। इसी कोने के उत्तर की तरफ मीरा मार्ग होते हुए मीरा चौक तक।
49	49	सुखाडिया नगर की दुकान सं. 54 न्यू लक्ष्मी मेडिकल स्टोर के उत्तरी पश्चिम कोने से दक्षिण को चलते हुए सिहॉग नर्सिंग होम तक। यहाँ से पूर्व को चलते हुए अग्रसेन विद्या मन्दिर के उत्तरी पश्चिमी कोने तक वहां से दक्षिण को चलते हुए तहसील रोड तक। यहां से भू. सं. 3 जी 7 से पूर्व की ओर होते हुए मीरा मार्ग तक। वहां से मीरा मार्ग पर उत्तर की ओर चलते हुए मीरा मार्ग (खींची चौक) तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए गगन पथ पर स्थित दुकान नं. 54 न्यू लक्ष्मी मेडिकल स्टोर तक।
50	50	सुखाडिया सर्किल से सुखाडिया मार्ग पर पूर्व की ओर चलते हुए गगन पथ पर स्थित दुकान नं. 53 के पूर्वी उत्तरी कोने तक इसी कोने से गगन पथ चलते हुए सिहॉग हॉस्पिटल के पश्चिम कोने तक। इसी कोने से पूर्व की तरफ चले हुए हरीसिंह राठौड के भु.सं. 2 जी 17 जवाहर नगर के पूर्वी उत्तरी कोने तक। इसी कोने से दक्षिण की तरफ चले हुए तहसील रोड पर भु.सं. 2-एफ-15 जवाहर नगर के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। इसी कोने से पूर्व की तरफ चलते हुए मीरा मार्ग पर इन्द्रा वाटिका के पूर्वी उत्तरी कोने तक। इसी कोने से मीरा मार्ग होते हुए चहल चौक तक। यहां से पश्चिम की तरफ चलते हुए शिव सर्किल तक। इसी कोने से एन एच 62 पर चलते हुए सुखाडिया सर्किल तक।
51	51	गउशाला रोड पर स्थित एलसीडी रेस्टोरेंट से पूर्व की ओर चलते हुए गउशाला की दीवार के साथ-साथ गउशाला की दीवार तक। फिर इन्द्रा कॉलोनी भु. सं. 386 इन्द्रा कॉलोनी के सामने स्थित भूखण्ड से पूर्व की ओर चलते हुए सहकारी बैंक तक। इस कोने से उत्तर की ओर चलते हुए इन्द्रा कॉलोनी गली नं. 13 के पश्चिमी-उत्तरी कोने तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए अंताराम के मकान तक। अंताराम के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए वेदप्रकाश के मकान

		तक। वेद प्रकाश के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए शिशु शिक्षा सदन तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए सुखाडिया मार्ग पर हाउसिंग बोर्ड चौराहे तक। इसी चौक से सुखाडिया मार्ग पर पश्चिम की तरफ चलते हुए सुखाडिया पार्क तक। सुखाडिया पार्क से उत्तर की ओर चलते हुए एलसीडी रेस्टोरेंट तक।
52	52	मोहित हैयर आर्ट से सौदागर सिंह के पुराने मकान तक ,इस भूखण्ड से पूर्व में चलते हुये फलाईओवर रोड पर कॉर्नर संरपच के मकान तक , इस मकान से दक्षिण में मौसम विभाग रोड के डिवाईडर के साथ-साथ चलते हुये मीरा चौक पर स्थित लकडी के आरे तक, यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए जवाहर लाल गेरा के मकान तक, उक्त भूखण्ड से उत्तर की ओर चलते हुए मोहन लाल अग्रवाल के मकान तक, मोहनलाल अग्रवाल के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए गोगामेडी मंदिर के पश्चिम दक्षिणी कोने तक, इस कोने से उत्तर की ओर चलते हुए गली नं. 13 रविदास रोड तक। इस कोने से मौसम विभाग की ओर चलते हुए रविदास मंदिर के पूर्वी उत्तरी दिशा में स्थित मोहित हैयर आर्ट तक
53	53	सहकार भवन से दक्षिण की ओर चलते हुए मीरा चौक पर स्थित पुलिस चौकी तक, पुलिस चौकी से सुखाडिया मार्ग पर पश्चिम की ओर चलते हुए हाउसिंग बोर्ड चौराहा तक, यहां से उत्तर की ओर चलते हुए कालिया जी के मकान तक, कालिया जी के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए सहकार भवन तक।
54	54	मीरा चौक पर स्थित बब्बर प्रोविजन स्टोर से पूर्व की ओर चलते हुये यश किताब घर के पूर्वी दक्षिणी कॉर्नर तक। उक्त दुकान से उत्तर की ओर सडक के दोनों छोरों को शामिल कर चलते हुये कॉर्नर हनुमान प्रसाद शर्मा के मकान तक। इस मकान से पूर्व दक्षिण की ओर चलते हुए ओमप्रकाश शर्मा के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने तक। इस कोने से उत्तर की ओर चलते हुए कृषि भूमि दीवार तक। यहां से कृषि भूमि दीवार के साथ-साथ पश्चिम की ओर चलते हुए मौसम विभाग रोड तक। इस कोने से मौसम विभाग रोड पर डिवाईडर के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलते हुए मीरा चौक पर स्थित बब्बर प्रोविजन स्टोर तक।
55	55	बालाजी पुस्तक भण्डार से उत्तर की ओर चलते हुये वेदप्रकाश धानका के मकान तक। इस मकान से पूर्व की ओर चलते हुए ओमप्रकाश शर्मा के मकान तक। ओमप्रकाश शर्मा के मकान से उत्तर की ओर चलते हुए कृषि भूमि दीवार तक। इस कोन से कृषि भूमि में स्थित दीवार के साथ-साथ पूर्व की ओर चलते हुए सुखराम वर्मा के मकान तक। नगर परिषद सीमा के अन्तिम घर सुखराम वर्मा के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये एसएसबी रोड पर स्थित कॉर्नर दुकान मनु मेडिकोज तक, उक्त मेडिकोज से एसएसबी रोड पर डिवाईडर के साथ-साथ पश्चिम की ओर चलते हुये बालाजी पुस्तक भण्डार तक।
56	56	आजाद सिनेमा से अबोहर रोड जाने वाली सडक पर नगर परिषद, सीमा तक (चक 3 जैड मुरब्बा नं. 30 के पश्चिमी उत्तरी कोने तक) यहां से पूर्व को नगर परिषद सीमा पर चलते हुये इसी चक के मुरब्बा नं. 34 के पूर्व उत्तरी कोने तक , यहां से नगर परिषद सीमा पर दक्षिण को चलते हुये चक 2 ई छोटी , मुरब्बा नं. 32 के पूर्वी दक्षिणी कोने तक। यहां से पश्चिम को चलते हुये मौसम विभाग रोड तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए सौदागर सिंह सरपंच के मकान के उत्तर दिशा में स्थित गली से होते हुए गुरुनानक बस्ती के पम्प हाऊस तक। पम्प हाउस से थोड़ा उत्तर को चलते हुये गन्दे पानी की मोटर तक यहां से खड्डो के बीच से होते हुये शुगर मिल की दीवार के साथ-साथ कबीर चौक तक यहां से उत्तर को चलते हुये पुरानी शुगर मिल के सामने स्थित अण्डरब्रिज

		को पार करते हुये पूर्व में चलते हुये आजाद सिनेमा तक।
57	57	गली नं. 2 के उत्तरी पूर्वी कॉर्नर पर अमीचन्द के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये प्यारे लाल के मकान तक, प्यारे लाल के मकान से पूर्व की ओर चलते हुये वेदप्रकाश के मकान तक, वेदप्रकाश के मकान से उत्तर की तरफ थोड़ी दूर चलते हुए फिर दक्षिण की तरफ चलकर बाबूलाल (गली नं. 06 दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर) के मकान से छाबडा प्रोविजन स्टोर होते हुये पूर्व दक्षिण की ओर चलते हुये कॉर्नर महावीर वाल्मीकि पुत्र मनीराम के मकान तक। महावीर पुत्र मनीराम के मकान को शामिल करते हुये उत्तर की ओर पम्प हाऊस रोड़ पर चलकर रामलाल योगी के मकान तक, रामलाल के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुये गली नं.2 के कॉर्नर पर स्थित अमीचन्द के मकान तक।
58	58	इन्द्रा कालोनी गली नं.10 व गली नं.13 के कोने पर स्थित सतगुरु ज्वैलर्स से मौसम विभाग रोड़ की ओर पूर्व उत्तर में चलते हुये सोम प्रोविजन स्टोर (अशोक प्रोविजन स्टोर) तक। सोम प्रोविजन स्टोर से उत्तर की ओर चलते हुये मंजीत सिंह कॉर्नर मकान तक। मंजीत सिंह के मकान से पश्चिम दिशा में थोड़ी दूर चलकर फिर उत्तर की दिशा की अहोर चलते हुए छाबडा प्रोविजन स्टोर के सामने से होते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए बुधराम (पूर्व पार्श्व परमेश्वरी देवी) के मकान को शामिल करते हुए सतीश कश्यप के पश्चिमी कोने तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुये विनोद प्रोविजन स्टोर से दक्षिण की ओर चलते हुए सतगुरु ज्वैलर्स तक।
59	59	चुद्य किराना स्टोर के सामने इन्द्र कॉलोनी के गली नं0 1 तैली मौहल्ला के भू सं. 11 कौशल्या देवी के मकान कसे पूर्व की चलते हुये इन्द्रा कालोनी के गली नं. 10 पर स्थित विमला कपूर के मकान का पूर्वी दक्षिणी कोने तक इस कोने से उत्तर को चलते हुये, मोनिका न्यूजिक सेंटर पिण्डुराम कुम्हार के पूर्वी उत्तरी कोने तक। बेरी वाले नलके के रास्ते से पश्चिम को चलते हुये कुम्हार धर्मशाला के होटल तक। वहा से 1 तैली मोहल्ला पश्चिमी उत्तरी कोने से दक्षिण को चलते हुये म0 नं0 11 तैली मौहल्ला कौशल्या देवी के मकान तक।
60	60	फैन्सी बिस्कुट बैकरी से उत्तर की ओर चलते हुए गली नं. 12 के सामने स्थित कालुराम सब्जी वाले के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर चलते हुए बालाजी फर्नीचर हाउस तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए 386 इन्द्रा कॉलोनी तक। यहां से पूर्व की ओर चलते हुए फैन्सी बिस्कुट बैकरी के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक।
61	61	बीरबल चौक पर स्थित भारत मेडिकल स्टोर से पूर्व की ओर चलते हुये इन्द्रा चौक तक। इन्द्रा चौक से दक्षिण की ओर चलते हुये गोशाला की दीवार तक। गोशाला की दीवार से पश्चिम की ओर चलते हुये गोशाला की रोड़ पर कोर्नर पर स्थित जैन पेट्रोल पम्प के पश्चिमी उत्तरी कोने तक। यहां से गोशाला रोड़ पर उत्तर की ओर चलते हुए बीरबल चौक पर स्थित भारत मेडिकल स्टोर तक।
62	62	कुम्हार धर्मशाला के कोने पर ओमप्रकाश हलवाई की दुकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने से उत्तर को चलते हुये कश्मीरी लाल इन्दौरा के मकान से इन्दिरा चौक तक, इन्दिरा चौक से पूर्व को चलते हुये शुगर मिल को जाने वाली सड़क पर कबीर चौक को पार करते हुये शुगर मिल की दीवार के साथ-साथ पूर्व की ओर चलते हुये श्यामलाल के मकान तक इसी कोने से गुरुनानक बस्ती की गली नं.

		2 में दक्षिण की तरफ चलते हुये ईश्वर सिंह के मकान के पूर्व दक्षिणी कोने तक, इसी कोने से पश्चिम की तरफ चलते हुये बेरी वाले नलके वाली रोड़ से होते हुये कुम्हार धर्मशाला के कोने पर ओमप्रकाश हलवाई दुकान तक।
63	63	इन्द्रा चौक सत्यनारायण सोनी की दुकान से उत्तर को चलते हुए साहुवाली कॉटन जिनिंग एण्ड प्रेसिंग फैक्ट्री के उत्तरी पश्चिमी कोने तक इस कोने से पूर्व की तरफ चलते हुए शुगर मिल के चौराहे तक। यहां से दक्षिण को चलते हुए कबीर चौक तक। यहां से पश्चिम को चलते हुए इन्द्रा चौक तक।
64	64	टी पॉइंट पर स्थित डिस्को इम्पोरियम व स्टेशन रोड पर स्थित एसबीआई एटीएम से पूर्व की तरफ रोड के दोनो साइड दुकानों को शामिल करते हुए दशमेश इलेक्ट्रिकल तक। यहां पूर्व में स्थित बिजली बोर्ड कार्यालय को शामिल करते हुए होलसेल जनरल मर्चेन्ट मार्केट समीति (जुता मार्केट) के पश्चिमी गेट के अन्दर से होते हुए उक्त मार्केट के पूर्वी गेट तक। यहां से दक्षिण में बडा बाजार की दीवार के साथ-साथ चलते हुए ट्रांसफार्मर तक। यहां से सरदारीलाल रमेश कुमार किरयाना स्टोर से पश्चिम की ओर चलकर बडा बाजार के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक। यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए इन्द्रा चौक पर स्थित प्रवीण वैरायटी स्टोर तक। प्रवीण वैरायटी स्टोर से पश्चिम की ओर चलते हुए राजेन्द्रा मेडिकल स्टोर (बीरबल चौक) तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए टी पॉइंट स्थित डिस्को इम्पोरियम तक।
65	65	आजाद सिनेमा से पश्चिम की ओर चलते हुये ए माईनर पर स्थित पोस्ट ऑफिस की पुलिया से ए माईनर नहर के साथ-साथ उत्तर को चलते हुये तीन पुली व चक 4 जैड के मुरब्बा नं. 68 को शामिल करते हुये इसी मुरब्बा के दक्षिणी पूर्वी कोने से नगर परिषद, सीमा के साथ-साथ पूर्व को चलते हुये मुरब्बा नं. 20 के उत्तरी पूर्वी कोने तक यहां से अबोहर रोड़ से दक्षिण की ओर चलते हुये आजाद सिनेमा तक।

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government .

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।